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UCHWALA NR XVI/ /2019
RADY MIEJSKIEJ W RZGOWIE

z dnia 27 listopada 2019 r.

w sprawie zwolnienia w czesci z oplaty za odbiér i zagospodarowanie odpadami
komunalnymi wlascicieli nieruchomosci zabudowanych budynkami mieszkalnymi
jednorodzinnymi kompostujacych bioodpady stanowiace odpady komunalne.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15, art. 40 ust. l iart 4] ust. | ustawy zdnia 8 marca 1990r.
o samorzadzie gminnym (Dz. U. z 2019 r. poz. 506, poz. 1309, poz. 1696, poz. 1815) oraz art. 6k ust. 4a
ustawy zdnia 13 wrzesnia 1996 r. o utrzymaniu czystoéci iporzagdku w gminach (Dz.U. z2019r.
poz. 2010) uchwala sie, co nastepuje:

§ 1. Zwalnia si¢ w czesci stanowigcej kwote 1,00 zt z oplaty za odbidr i zagospodarowanie
odpadami komunalnymi wilascicieli nieruchomosci zabudowanych budynkami mieszkalnymi
jednorodzinnymi kompostujacych bioodpady stanowiace odpady komunalne w kompostowniku

przydomowym.
§ 2. Wykonanie uchwaty powierza si¢ Burmistrzowi Rzgowa.

§ 3. Uchwala podlega ogloszeniu w Dzienniku Urzgdowym Wojewddztwa Lodzkiego

i wehodzi w zycie z dniem 1 stycznia 2020 roku.
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Uzasadnienie

Zgodnie zart. 6k, ust. 4a ustawy zdnia 13 wrzesnia 1996 r. o utrzymaniu czystosci
i porzadku w gminach, w drodze uchwaty, zwalnia si¢ w czgsci z oplaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi wlascicieli nieruchomosci zabudowanych budynkami mieszkalnymi
jednorodzinnymi  kompostujacych  bioodpady  stanowigce  odpady  komunalne
w kompostowniku przydomowym, proporcjonalnie do zmniejszenia kosztow odbioru
i zagospodarowania odpadami komunalnymi z gospodarstw domowych.

Wysokos$¢ zmniejszenia oplaty wyliczono na podstawie nastepujacych danych:

- Statystycznie jeden mieszkaniec gminy Rzgéw wytwarza srednio rocznie 31,15 kg
odpaddéw stanowiacych bioodpady.

- 9 700 mieszkancow gminy Rzgdéw rocznie wytwarza 302,150 Mg odpadéw stanowiacych
bioodpady.

- Koszt odbioru izagospodarowania 1 Mg odpadéw stanowigcych bioodpady wynosi
400,00 ztotych.

- 31,15 kg pomnozone przez 400,00 zt wynosi 12,48 zi. kwota 12,48 zt podzielone przez
12 m-cy stanowi kwotg 1,04 zi.

- 302,150 Mg pomnozone przez 400,00 zt stanowi kwote 120 860,00 zt.
- 120 860,00 zt podzielone przez 12 m-cy rowna si¢ 10 071,67 zt miesigcznie.
- 10 071,67 zl miesigcznie podzielone przez 9700 mieszkancéw wynosi 1,04 zi.
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